

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – MUNICIPIO DE CORNÉLIO PROCÓPIO - PR

A Administração Municipal torna público que devido a ocorrência de erros materiais na digitação da data no Boletim **Oficial do Município n.º 2025 de 16/01/14**, procede-se a correção da seguinte forma, onde lê-se Boletim Oficial n.º 2025 de 16 de Janeiro de 2013, **LEIA-SE, Boletim Oficial n.º 2025 de 16 de Janeiro de 2014.**